

Vážený pane premiére Fialo, vážený pane premiére Hegere a ostatní členové obou vlád,

V Listině základních práv a svobod České¹ (i Slovenské) republiky je uvedeno:

Článek 17

(1) Svoboda projevu a právo na informace jsou zaručeny.

(2) Každý má právo vyjadřovat své názory slovem, písmem, tiskem, obrazem nebo jiným způsobem, jakož i svobodně vyhledávat, přijímat a rozšiřovat ideje a informace bez ohledu na hranice států.

(3) Cenzura je nepřipustná.

(4) Svobodu projevu a právo vyhledávat a šířit informace lze omezit zákonem, jde-li o opatření v demokratické společnosti nezbytná pro ochranu práv a svobod druhých, bezpečnost státu, veřejnou bezpečnost, ochranu veřejného zdraví a mravnosti.

(5) Státní orgány a orgány územní samosprávy jsou povinny přiměřeným způsobem poskytovat informace o své činnosti. Podmínky a provedení stanoví zákon.

Ve Slovenské Ústavě (Ústavný zákon č. 460/1992 Zb.)² je uvedeno:

Čl. 26

(1) Sloboda prejavu a právo na informácie sú zaručené.

(2) Každý má právo vyjadrovať svoje názory slovom, písmom, tlačou, obrazom alebo iným spôsobom, ako aj slobodne vyhľadávať, prijímať a rozširovať idey a informácie bez ohľadu na hranice štátu. Vydávanie tlače nepodlieha povoľovaciemu konaniu. Podnikanie v odbore rozhlasu a televízie sa môže viazať na povolenie štátu. Podmienky ustanoví zákon.

(3) Cenzúra sa zakazuje.

(4) Slobodu prejavu a právo vyhľadávať a šíriť informácie možno obmedziť zákonom, ak ide o opatrenia v demokratickej spoločnosti nevyhnutné na ochranu práv a slobôd iných, bezpečnosť štátu, verejného poriadku, ochranu verejného zdravia a mravnosti.

(5) Orgány verejnej moci majú povinnosť primeraným spôsobom poskytovať informácie o svojej činnosti v štátnom jazyku. Podmienky a spôsob vykonania ustanoví zákon.

Listina základních práv EU³:

Článek 11

¹ <https://www.psp.cz/docs/laws/listina.html>

² <https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/1992/460/>

³ <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/CS/ALL/?uri=celex%3A12012P%2FTXT>

Svoboda projevu a informací

1. Každý má právo na svobodu projevu. Toto právo zahrnuje svobodu zastávat názory a přijímat a rozšiřovat informace nebo myšlenky bez zasahování veřejné moci a bez ohledu na hranice.
2. Svoboda a pluralita sdělovacích prostředků musí být respektována.

Kdo bude věřit oficiálním informacím z Vašich úst, pokud na straně Ukrajiny je vydán oficiální dokument vydaný samotným prezidentem Ukrajiny minulý rok nazvaný VYHLÁŠKA PREZIDENTA UKRAJINY №117 / 2021 K rozhodnutí Rady národní bezpečnosti a obrany Ukrajiny ze dne 11. března 2021 „O strategii deokupace a reintegrace dočasně okupovaného území Autonomní republiky Krym a města Sevastopol“⁴ Již jsem o tomto dokumentu informoval, ale již není v ukrajinštině dostupný na stránce samotného prezidenta jako ještě v době, kdy jsem České vládě 25. 2. 2022 odesílal dopis, nachází se v tuto chvíli jen na stránce Nejvyšší rady Ukrajiny⁵, uvidíme, kdy to tendenčně zmizí. Jak řekl právník Fuellmich „...NAŠE VLÁDY UŽ NEJSOU NAŠIMI VLÁDAMI, SPÍŠE SE JICH ZMOCNILA TA DRUHÁ STRANA PROSTŘEDNICTVÍM SVÉ HLAVNÍ PLATFORMY SVĚTOVÉHO EKONOMICKÉHO FÓRA, KTERÉ ZAČALO VYTVÁŘET SVÉ VLASTNÍ GLOBÁLNÍ LÍDRY PROSTŘEDNICTVÍM SVÉHO PROGRAMU MLADÍ GLOBÁLNÍ LÍDŘI. JIŽ V ROCE 1992. PRVNÍMI ABSOLVENTY BYLI ANGELA MERKELOVÁ A BILL GATES.“

Naše vlády nás ohrožují, dodávám už já, česká dodává Ukrajině zbraně, slovenská politická reprezentace umožnila americké straně výcvikový prostor na svém území včetně možnosti usídlit se. K čemu ten výcvik, aby se mohli připravit na Rusko, čtět např. Zmínku o dodávkách zbraní Ukrajině od r. 2017 – proti komu ty zbraně? , ptá se český generál Petr Pelz – přikládám dokument Ukrajinská Chronologie.

Dodnes se Vláda ČR nepostarala o odstranění nesmyslné inhalace olova a dalších škodlivých látek z jednorázových masek. Slovenskému ministrovi zdravotnictví jsem to odeslal ve čtvrtek 3.3.2020, ale obě strany jste již ode mě informovány také o tom, že norma od WHO předložena Evropskému parlamentu (a vlastně celému světu) ke schválení je nebezpečný precedenz. Nedá se nevidět, když se člověk pozorně podívá na roky, kdy a jak se Evropská unie postavila k otázce migrace:

Toto jsou slova Evropské unie (přeloženo z angličtiny):

„Větší mobilita s sebou přináší příležitosti a výzvy. Vyvážená, komplexní a společná migrační politika pomůže EU využít těchto příležitostí a zároveň čelit výzvě přímo. Tato politika – v současnosti ve vývoji – je postavena na **solidaritě** a odpovědnosti. Bude mít další výhodu v tom, že z dlouhodobého hlediska bude cenným příspěvkem k hospodářskému rozvoji a výkonnosti EU.“⁶

⁴ <https://www.president.gov.ua/documents/1172021-37533>

⁵ <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/117/2021#Text>

⁶ https://ec.europa.eu/home-affairs/legal-migration-and-integration_en

Stačí si prohlédnout jednotlivé uvedené roky a je jasné, že s migrací se muselo počítat už předem. Možná se počítalo i s válkou na Ukrajině? Proč by jinak Slovenská republika už v r. 2011 schvalovala zákon o Hospodárskej mobilizácii, kde se hovoří i o jídle na příděl? Rozumíte, co jste svými současnými rozhodnutími a též Vaši předchůdci v letech minulých způsobili? Doufám, že k tomu nepřidáte další hřebíček do rakve na půdě Parlamentu EU.

A NEPODEPÍŠETE dokument: Mezinárodní smlouva o prevenci a připravenosti na pandemii, jehož apel je shodný s apelem na digitální identifikaci na webu ID2020

WHO: Proč je mezinárodní nástroj týkající se pandemií zapotřebí?

„Pandemie COVID-19 je výzvou pro celý svět. Žádná vláda ani instituce není schopna zvládnout hrozbu budoucích pandemií osamoceně.“⁷

ID 2020:

Přístup, který je holistický, tržní a řeší celý rozsah a rozsah výzvy

„Žádná vláda, společnost ani agentura nemůže tento problém vyřešit sama. Nastavení budoucího kurzu digitální identifikace a navigace v souvisejících rizicích je výzvou, která vyžaduje trvalou spolupráci a globální partnerství.“⁸

Která pandemie je hrozbou pro celý svět?

Covid: Poznatky ze záměrných infekcí a ceny v obchodech rostou

„Virus (záměrně) dostalo 36 mladých, zdravých a neočkovaných dobrovolníků v Royal Free Hospital v Londýně.“⁹ Virus tedy není tak životu nebezpečný, když etická komise schválila takový výzkum. S virem HIV by to určitě neprošlo. Ani v České republice tedy není potřeba novelizovaná verze Zákona č. 94/2021 Sb., vyjádření právníka Fuellmicha a jeho týmu o plandemii PCR testů jsem již odesílal (25. 2. Vláda ČR; 3.3. ministr Lengvarský) Už dost bylo hry několika jedinců se světem.

Postavte se jakémukoliv vazalství našich zemí!!! I kdyby politici Evropského parlamentu byli tlačeni do kouta, je třeba se vzepřít, proto cituji i z Listiny základních práv EU.

Mgr. Jiří Holý, teolog

V Praze 5. 3. 2022

⁷ <https://www.consilium.europa.eu/cs/policies/coronavirus/pandemic-treaty/>

⁸ <https://id2020.org/alliance>

⁹ <https://www.bbc.com/news/health-60229388>